

# 纽约市召会周讯

第 56 期 主后 2020 年 12 月 27 日

## 通启

### 壹 召会主日擘饼聚会

这个主日（12 月 27 日）为全召会集中擘饼聚会，时间是早上 9 点至 9 点 40 分。稍后 10 点钟开始第六篇信息，第六篇为公开信息，欢迎所有弟兄姊妹们参加。将提供华语，西语和韩语翻译。

聚会链接：

<https://zoom.us/j/94027866418?pwd=YmptZTZVbHFzTEZFYmtobFFzREtmUT09>

Zoom 聚会 ID: 940 2786 6418 密码: 2020

电话: +19294362866,, 94027866418#

### 贰 二零二零年 12 月半年度训练（续） （12 月 25 日~1 月 7 日）

训练时间表：

日期	时间	信息
12 月 27 日 (主日)	上午 9 点	擘饼聚会
12 月 27 日 (主日)	上午 10 点	第六篇 (公开聚会)
1 月 1 日 (周五)	下午 4 点	第七篇
1 月 1 日 (周五)	晚上 7 点	第八篇
1 月 2 日 (周六)	上午 10 点	第九篇
1 月 2 日 (周六)	下午 4 点	第十篇
1 月 2 日 (周六)	晚上 7 点	第十一篇
1 月 3 日 (主日)	上午 9 点	擘饼聚会
1 月 3 日 (主日)	上午 10 点	第十二篇 (公开聚会)

### 约伯记、箴言、传道书结晶读经标语

一 神对付爱祂的人，目的乃是要使他们最完满地得着祂，远超过他们在祂之外所亏损的一切，

使祂能借着他们得着彰显，以成就祂造人的目的。

二 约伯是一个好人，彰显自己的完全、正直和纯全，但神的目的是要将约伯削减至一无所有，但维持他的生存，使神得以分赐到他里面，并使他成为神人，彰显神圣的属性。

三 神对付祂圣民的目的，乃是要使他们倒空一切，单单接受神，作他们所赢得的；神心头的愿望乃是要他们完满地得着祂作生命，作生命的供应，并作他们全人的一切。

四 当神所拣选并救赎的人经历基督作为从神给他们的智慧，有分于并享受基督的丰富时，这些丰富就把他们构成召会；借着召会，诸天界里执政和掌权的天使，就得知神万般的智慧。

### 约伯记、箴言、传道书结晶读经篇题

- 一 约伯记里重大的问题及其重大的答案
- 二 神、人和撒但
- 三 在旧约里约伯所经历神的销毁和剥夺、远不如在新约里保罗所经历的
- 四 约伯与两棵树
- 五 神在约伯身上的目的—好人成为神人
- 六 得着神，好为着神的目的被神变化
- 七 关于旧约里神同着人并在人中间的行动，以及新约里神在人里的行动，以成就神的心愿并应付人在神面前的需要之内在神圣的启示
- 八 神万般的智慧
- 九 用祷告的灵读箴言，使之对我们成为金块和珠宝，加强我们追求基督的生活，以完成神的经纶
- 十 过敬虔的生活
- 十一 在神的经纶里，敬畏主的内在意义

十二 虚空的虚空，那在耶稣身上的实际，以及神的众子显示出来

### 叁 执事室华语值班时间

为着预备要来的半年度训练，执事室华语值班将暂停三周，将于 2021 年 1 月 11 日的周一恢复正常值班。

## 祷告负担

1. 为上周末和要来的周末的线上冬季半年度训练祷告
2. 为福音的负担，并为 12 月 19 日举行的福音聚会的跟进祷告
3. 为纽约市召会众圣徒的往前祷告：
  - a. 所有的召会聚会和小排聚会的出席情况
  - b. 全身借着每一丰富供应的节，并借着每一部分依其度量而有的功用，得以联络在一起，并结合在一起，便叫身体渐渐长大，以致在爱里把自己建造起来（弗四 16）
4. 为主在波多黎各的行动祷告—要来的主日（12 月 27 日），拉斯彼德拉斯召会将庆祝当地第一次的主日擘饼聚会，标志着波多黎各第二十一处地方召会的建立
5. 为本地（各区、排）和其它地方召会的圣徒们各方面的需要祷告（例如与身体和情绪等健康方面，工作方面，以及家庭方面相关的需要）
  - a. 我们亲爱的余洁麟弟兄上个主日被主接去了，请为他的家人祷告

## 晨兴圣言

约伯记、箴言、传道书结晶读经复习  
经节和注解摘录

### 约伯记四二 5

四二 5 我从前风闻有你，现在亲眼看见你。

### 伯四二 5 注 2

按新约的意义说，看见神等于得着神。得着神就是在神的元素、生命和性情上接受神，使我们被神构成。所有蒙神救赎、重生、圣别、变化、模成且荣化的人，都要见神的面（启二二 4）。看见神使我们变化（林后三 18，参约壹三 2），因

为我们看见神时，就把祂的元素接受到我们里面，我们旧的元素也被排除了。这新陈代谢的过程就是变化（罗十二 2）。看见神就是被变化成为神人基督荣耀的形像，使我们得以在神的生命里彰显神，并在祂的权柄里代表祂。

创二 9 耶和華神使各样的树从地里长出来，可以悦人的眼目，也好作食物；园子当中有生命树，还有善恶知识树。

### 创二 9 注 3

善恶知识树表征撒但是人死亡的源头（来二 14）。这树也表征一切神以外的事物，因为凡不是神自己的事物，包括美好的事物，甚至合乎圣经的事物和宗教的事物，都会被撒但这狡猾者利用，将死带给人。就连神所默示的圣经和神所颁赐的律法，都会被撒但利用为知识树而带进死（约五 39~40，林后三 6 下）。

生命树叫人倚靠神（约十五 5），而知识树叫人背叛神，向神独立（参三 5）。这两棵树带进两条线—生命线和死亡线，贯穿整本圣经，结束于启示录。死开始于知识树（17），结束于火湖（启二十 10、14）。生命开始于生命树，结束于新耶路撒冷这座生命水的城（启二二 1~2）。

### 传道书三 11

三 11 神造万物，各按其时成为美好，又将永远安置在世人心里。虽是这样，人并不能参透神从始至终的作为。

### 传三 11 注 1

“神所栽种，历代以来就在运行的一种要有目的的感觉；日光之下，除神以外，别无什么可以满足这感觉。”（The Amplified Bible，扩大本圣经）神按着自己的形像创造人，并在人里面造了灵，使人能接受祂并盛装祂。（创一 26 与注 3，二 7 与注 5）。此外，神将永远（就是对永远之事的渴望）安置在人心里，使人寻求神这位永远者。因此，短暂的事物绝不能满足人；惟有永远的神，就是基督，能满足人心深处要有目的的感觉（参林后四 18）。见歌一 4 注 1。